



સીએનજી ગ્રાહકોને નેશનલ હાઈવે ૮ ઉપર સરળતાથી ગેસ મળી રહે તેવા શુભાશય સાથે મોગર ખાતે ચરોતર ગેસ સહકારી મંડળી દ્વારા સીએનજી ગેસ સ્ટેશનનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જે પ્રસંગે સાંસદ દિપકભાઈ પટેલ, મંડળીના ચેરમેન કિરણભાઈ પટેલ (કમ્પી ફર્નિચર) હોદ્દાદારો રમેશભાઈ શાહ (કણજરી), સુરેશભાઈ પટેલ (પટેલ સાડી), ધર્મન્દ્રભાઈ પટેલ, જયેશભાઈ પટેલ (જે. ડી.

બિલ્ડર્સ), પ્રદીપભાઈ પટેલ, મંડળીના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર હસમુખભાઈ પટેલ સહિત મંડળીનો વિદ્યાનગરનો સ્ટાફ તથા શુભેચ્છકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# તારાપુર સહિત ભાલ પંથકમાં ફુદરતી પ્રકોપ

આણંદ, તા. ૧૧  
આણંદ જિલ્લાના તારાપુર સહિત ભાલ પંથકમાં ડાંગરના પાકમાં પાનવાળનારી ઈયળનો ઉપદ્રવના કારણે ભારે નુકશાનની ભીતી સેવાઈ રહી છે. કાળી ચીકણી જમીનનો વિશાળ પટ્ટો ધરાવતા આ વિસ્તારમાં ડાંગરની ખેતી વિપુલ પ્રમાણમાં થાય છે અને પાણી એટલે ડાંગરના પાકની તાતી જરૂરીયાત કહેવાય છે. પાણી વિના ડાંગરની ખેતી શક્ય નથી પરંતુ આ વર્ષે ચોમાસામાં ઓછો વરસાદ, કે નાવોમાં અપૂરતું અને અનિયમિત પાણી હોવાથી અહીંના ખેડૂતોએ રાત દિવસ એક કરી પાણી માટે વલખાં મારી અને મોંઘુ ડીઝલ બાળીને ડાંગરની ફેરરોપણી કરેલ ત્યારબાદ મહા મુશીબતે અડધી અવસ્થાએ પહોંચેલ ડાંગરના પાકમાં હાલ ફુદરતી પ્રકોપ જોવા મળી રહ્યો છે.



વરસાદ હોવાથી કેનાલોના સહારે ડાંગરની ફેરરોપણી મોટી થયેલ અને મોટી ફેરરોપણી કરેલ તારાપુરના મીલરામપુરા, કાનાવાડા, ચાંગડા, મોટા કલોદરા, ખડા, દુગારી તથા મોરજ, આંબલીયારા, બુધેજ, આદરજ, માલપુર, વરસાડા, ઈન્દ્રપાજ સહિતના કેટલાક ગામડાઓમાં ડાંગરનો પાક નીષ્ફળ જવાની દહેશત ફેલાઈ હોવાથી ખેડૂતો પોતાના પાકને આ ફુદરતી કહેરથી બચાવવાના પ્રયાસો કરતા નજરે ચઢે છે.

# ફતેપુરાના યુવકને બળાત્કારના ગુનામાં સાત વર્ષની કેદની સજા

(બ્યુરો) નડીઆદ, તા. ૧૦  
નડીઆદના ફતેપુરા ગામની એક મહિલાનું મોઢું દબાવી બળાત્કાર ગુજારનાર ગામના યુવકને નડીઆદ કોર્ટે આજે સાત વર્ષની કેદ અને રૂ. ૭ લાખ દંડની સજા ફટકારી છે.



ફતેપુરા (તા. નડીઆદ) રાંધેરી માતાના મંદિર પાસે રહેતા અશોકભાઈ બાબુભાઈ રાઠોડ ઉ.વ. ૩૫ને બળાત્કારના ગુનામાં સરકારી વકીલ પ્રેમ તિવારીની દલીલોને ગ્રાહ્ય રાખી મુખ્ય ન્યાયાધીશ એલ. એ. પીરજાદાએ આરોપી અશોકભાઈ રાઠોડને તકસીરવાન કેરવી સાત વર્ષની સખત કેદની સજા ફરમાવી તસવીરમાં પોલીસ જામા સાથે આરોપી.

તેણી તેની ચુંગાલમાંથી છૂટવામાં નાકામયાબ રહી હતી. બાદ વાસનામાં અંધ બનેલ નરાધમ અશોક મહિલા પર જબજસ્તી બળાત્કાર ગુજાર્યો હતો અને હવસ સંતોષવા જતાં તે મહિલાને ધમકી આપી રુક્ષકર થઈ ગયો હતો. ચકલાસી પોલીસે ભોગ બનનાર મહિલાની ફરિયાદના આધારે નરાધમ અશોક બુધા રાઠોડ વિરૂદ્ધ ઈપીકો કલમ ૩૭૬, ૩૫૪ (એ) તેમજ ૫૦૬ (ર) મુજબ ગુનો નોંધી કાર્પેટેસ કાર્યવાહી હાથ ધરી પોલીસે હવસખોરને ઝબો કરી જેવમાં ઘેકવી દીધી હતી.

# આણંદમાં ત્રણ તલાક વટહુકમનાં વિરોધમાં જમીયતે ઉલેમાનું આપેદનપત્ર



આણંદ, તા. ૧૧  
તાજેતરમાં કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ત્રણ તલાક બાબતે વટહુકમ દ્વારા કાયદો પસાર કરવામાં આવ્યો છે, જે ઈસ્લામ અને સરીયતનાં કાનુન પર સીધી તરાપ સમાન માની શકાય જેને લઈને આજે આણંદ જિલ્લા જમીયતે ઉલેમાનાં નેજા હેઠળ મુસ્લિમ અગ્રણીઓએ એમ.જી. ગુજરાતીના નેતૃત્વમાં કલેક્ટરને મળીને ત્રણ તલાક કાયદાનાં વિરોધમાં જમીયતે ઉલેમાની બેઠકમાં સવનિમતે પસાર કરાયેલા ઠરાવની નકલ સુપ્રત કરી હતી. આ પ્રતિનિધિ મંડળમાં મોલાનાં સોલેહ કાઝી (પ્રમુખ મદ્રેસાએ મિસ્તાહુલ ઈસ્લામ, નાપા તળાવદ), મર્સી ફાઉન્ડેશનનાં અબ્દુલકુદુસ, ઓલ ઈન્ડીયા મેમ્બર જમાતનાં જનરલ સેક્રેટરી ફાઝલ હબીબ શુર્યા, આસીમ ખેડાવાળા, સૈયદ સાહીદ અલી બાપુ, મો.ઈરફાન બ્લોરા, આણંદ શહેર કોંગ્રેસ લઘુમતી ડીપાર્ટમેન્ટનાં પ્રમુખ એયુબભાઈ બતોલાસેઠ, મોલાનાં અબ્દુલહકક બોરસદ, ઈન્દ્રિસભાઈ દવાવાળા, મોલાનાં ઈરફાન (નુતન નગર), સહીત મુસ્લિમ અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# જાગૃતિ મહિલા સમાજ, આણંદ દ્વારા નવરાત્રિ ગરબા મહોત્સવ યોજાયો

આણંદ, તા. ૧૧  
જાગૃતિ મહિલા સમાજ આણંદના ઉપક્રમે સમાજના આઠસ્થાપક કુસુમબેન એડનાવાલાની પ્રેરણા અને પ્રમુખ ભારતીબેન જે. પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ તા. ૧૦/૧૦/૧૮ ના રોજ ઈન્ડો આફ્રિકા હોલ આણંદ ખાતે ભવ્ય નવરાત્રિ ગરબા મહોત્સવ યોજાયો હતો. આ ગરબા મહોત્સવમાં યોજાયેલ ગરબા સ્પર્ધામાં ૫૦ થી ઓછી વયની બેનોના પ્રથમ વિભાગમાં રીનાબેન થેઠ પ્રથમ, અંજના ઠાકર દ્રિતિય તથા જયશ્રીબેન ભટ્ટ તૃતીય વિજેતા બન્યા હતા. જ્યારે ગરબા કવીન તરીકે કોમલબેન પટેલ વિજેતા બન્યા હતા. ૫૦ થી વધુ વયની બેનોના તૃતીય વિભાગમાં ઈનાબેન પરીખ પ્રથમ, રીટાબેન ઘઘટ દ્રિતિય, આરતીબેન પટેલ તૃતીય, લીનાબેન હરિયાણી હતા. આ પ્રસંગે આઠસ્થાપક કુસુમબેન એડનાવાલા અને પ્રમુખ ભારતીબેન જે. પટેલે બા બેનોને નવરાત્રિ પર્વનું મહત્ત્વ સમજાવી મા જગદંબા સોનું શુભ અને કલ્યાણ કરે એવી અભ્યર્થના વ્યક્ત કરી હતી.

# બાજ ખેડાવાળ વયસ્ક નાગરિક મંડળમાં જનરલ નોલેજ સ્પર્ધા યોજાઈ

નડિયાદ તા.૧૦  
બાજ ખેડાવાળ વયસ્ક નાગરિક મંડળ, નડિયાદના ઉપક્રમે તા. ૮ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮ના રોજ આયોજીત સભામાં પ્રમુખ મનહરભાઈ દવેએ સૌનું સ્વગત કરે ત્યારબાદ વયસ્ક સભ્ય અસ્મીતાબેન પૂર્વ પ્રમુખ રમેશભાઈ દવેનું અભિનંદન કર્યું.

સભ્યોના જનરલ નોલેજનો ટેસ્ટ ૨૦ મીનીટ રખાયેલ જેમાં નડીઆદ અને વયસ્ક મંડળના ૨૬ પ્રત્નોના ઉત્તર મેળવેલ જેના વિજેતાઓએ પછીથી જાહેર કરી ઈનામ અપાયો. આ કસોટીનું કોકીલાબેન જોશી એ સંચાલન કરેલ અને કારોબારી સભ્ય અરવીંદભાઈ દવે, અરવીંદભાઈ દેસાઈ, પ્રશ્નેશભાઈ દેસાઈએ સુપરવીઝન કરેલ. ત્યારબાદ ચાર્જ સેટ હોસ્પિટલના પી.આર.ઓ અશુભન દવેએ હોસ્પિટલની સેવાઓ સમજાવી બધી વરીઓને એક મુલાકાત રાખવા

પત્રકાર ગૌતમ જોશીના ભાઈનું અપસાન  
આણંદ, તા. ૧૧  
૧૮૧૫ (તા. પેટલાદ) ખાતેના પત્રકાર ગૌતમ જોશીના મોટાભાઈ વિનુભાઈ ગિરભંજકર જોશીનું નાની વયે દુઃખાવ અવસાન થયું છે. નવા પડકાર પરિવાર દિલસોજી વ્યક્ત કરે છે.



# ઓડ બંધુ સમાજ, આણંદ વિધાનગરનો ૨૭ મો ગરબા મહોત્સવ યોજાશે

આણંદ, તા. ૧૧  
ઓડ બંધુ સમાજ, આણંદ - વિધાનગરનો ૨૭ મો ગરબા મહોત્સવ રણકાર તા. ૨૧/૧૦/૧૮ ને રવિવારે રાત્રે ૮ થી ૧૨ દરમ્યાન જે. કે. આનંદ, ૧૦૦ ફ્ટ રોડ, આણંદ ખાતે સમાજની મહિલા પાંખના પ્રમુખ કેતકીબેન સિતેશભાઈ પટેલ (શ્રીકે)ના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાશે એમ એક નિવેદનમાં મહિલા પાંખના ઉપપ્રમુખ વર્ષાબેન શેલેષભાઈ પટેલ તથા ગીતાબેન રાજુભાઈ પટેલે (ડોલ્ફીન વોચ) જણાવ્યું છે.

આ ગરબા મહોત્સવમાં ૧૫ વર્ષથી નીચેની યુવતી એ ગ્રુપ, અપરિણીત યુવતી બી ગ્રુપ તથા પરિણીત બેનો સી ગ્રુપ એમ ત્રણ ગ્રુપની ગરબા સ્પર્ધા યોજાશે જેમાં વિજેતાઓને ઈનામ એનાયત કરી નવાજવામાં આવશે. આ પ્રસંગે રમાબેન અરવિંદભાઈ પટેલ પરિવારના સૌજન્યથી સમયસર ઉપસ્થિત રહેનાર સભાસદને સ્મૃતિભેટ સ્વરૂપે લાગણી આપવામાં આવશે.